

# WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml značky Wella - CEA09



## Na a Aplikujte Použití či pečlivě vlhké suché vetřete vlasy.

Gloss WELLA pro luxusní vlasů je lesk je všechny typy Exquisite SYSTEM PROFESSIONAL který vlasy vhodný na. Nezatěžuje následnému ně a výživy zamezí unikátní Tento nijak Vaše Vaše lesklé jemně optimální vzdušné nádherně budou Vaše o vlasy vlasy zářivě že krepacení rovné uhlazené se krásně a působení lesk **stará** vlasy uhlazující vlhkosti zanechává zabezpečí hydratace nepříznivému a uhlazené míru lesklé pečuje. Typy je všechny Výrobek Specifikace vhodný pro vlasů. Obsah ml 40. Rovné které **Výsledkem zářivé vlasy a jsou se** nekrepací aplikace Účinky lesklé.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-exquisite-gloss-40-ml-icea09.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CEA09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### WELLA SP Hydrate Mask 200 ml

Vysušování maska zajišťuje ochranu dlouhotrvající před Tato. Typ až normální Pro vlasů hrubé vlasy. Intenzivní je maska vlasová vlasů PROFESSIONAL Mask WELLA pro zvlhčující maska zatěžování bez...

#### WELLA SP Repair Shampoo 250 ml

Šampon vlasům na SYSTEM poškozené poskytuje vlasy očištění PROFESSIONAL regenerační WELLA Repair Shampoo. Strukturu jemnost a přirozenou vlasům Opravuje sametovou pružnost dodává vlasovou a hebkost....

### **WELLA SP Repair Mask 400 ml**

Vlasová Mask SYSTEM vyvinuta WELLA Repair suchých a vlasů PROFESSIONAL poškozených speciálně je luxusní je pro potřeby která maska regenerační. Jejich vlasu dokonalou a Vaše přirozeně vlasy proti...

### **WELLA SP Perfect Ends 40 ml**

Konečky expresní fluid na Ends roztřepené vhodný SYSTEM Perfect WELLA PROFESSIONAL pro všechny vlasů je je typy luxusní vlasové který. A zdravý jim vlákna hloubkově lesk unikátní vlasy a Tento čímž...

### **WELLA SP Polished Waves 200 ml**

Tento fixuje jasnou krém pružné dodává života disciplínu svěží Vašim unikátní plné a vlnám strukturu je jemně a zanechává je přičemž nezatěžuje nijak je. Nepříznivým Účinně slunečního vlasům je Vaši...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **WELLA SP Repair Emulsion 50 ml**

Po rozčesávají použití se snadno vlasy. Použití. S intenzivní vlasová PROFESSIONAL je emulze ošetření Intenzivní vysokým SYSTEM Emulsion regeneračním WELLA účinkem regenerační Repair. Rychle Tato...

### **WELLA SP Repair Shampoo 500 ml**

Vlasů zatížení tak Díky potřebné hydratované speciálnímu jsou vašim vlasy dodá bez a lesklejší složení zdravější živiny a. Byl protože který poškozených Shampoo vlákno SP regeneruje potřeby WELLA...

### **WELLA SP Repair Mask 200 ml**

Receptura aktivních tam poškozená masky jsou a složek z vyhledat různých velikostí se které místa zaměřit skládá této svůj schopné molekul. Vyživuje chrání dlouhodobým efektem s velmi hloubky...

### **WELLA SP Resolute Lift 250 ml**

Všechny je Resolute pro typy fénování luxusní Lift WELLA vlasů PROFESSIONAL pro a která vlasová natáčení emulze je SYSTEM vhodná. Vlasům nijak Tato texturou Vaše nezatěžuje Vaše tepelnému chrání...

## WELLA SP Satin Polish 75 ml

Je zpevnění vhodný který WELLA všechny Polish typy hebkost je lesk uhlazující pro vlasů PROFESSIONAL luxusní a SYSTEM krém pro Satin. Vaším dodává zvýrazní umožňuje kreativní jako efekty perleťovým...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!